



Для немедленной публикации:
24.11.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВЫЙ РОЗЫГРЫШ ПОД
НАЗВАНИЕМ "ВАКЦИНИРУЙСЯ И ВЫИГРАЙ ПРИКЛЮЧЕНИЕ НА ОТКРЫТОМ
ВОЗДУХЕ" ДЛЯ ОХОТНИКОВ, РЫБОЛОВОВ И ЛЮБИТЕЛЕЙ ПРИРОДЫ**

Первые 2000 жителей Нью-Йорка, получивших первую дозу вакцины в период с 1 декабря до конца года, имеют право участвовать в розыгрыше

Главные призы включают в себя пожизненную лицензию на рыбалку и охоту с луком, а также отличное снаряжение.

Все участники получают подписку на журнал DEC Conservationist Magazine и саженец дерева

Губернатор Кэти Хокул объявила сегодня по радио Upstate drive time radio о новом стимуле к вакцинации, чтобы повысить уровень вакцинации жителей Нью-Йорка, которые любят проводить время на свежем воздухе. С 1 декабря до конца года любой, кто получит свою первую дозу вакцины, будет иметь возможность принять участие в розыгрыше "Вакцинируйся и выиграй приключение на открытом воздухе", чтобы выиграть специальные призовые пакеты, предназначенные для рыболовов, охотников и других любителей отдыха на природе.

"Штат Нью-Йорк известен своими природными сокровищами и богатыми спортивными традициями, и это отражено в нашем новом стимуле к вакцинации, – **сказала губернатор Хокул.** – По мере того, как уже 90 процентов жителей Нью-Йорка получили свою первую дозу, нам необходимо продолжить вакцинацию населения в том же темпе. Сделав вакцинацию, вы сможете защитить себя как в помещении, так и на улице. Не откладывайте".

Пять обладателей главного приза будут случайным образом выбраны из 2000 участников розыгрыша лотереи, которые получат на выбор роскошные пакеты для рыбалки, охоты и наблюдения за птицами. Каждый главный приз будет включать в себя пожизненную лицензию и высококачественные охотничьи и рыболовные снасти. Роскошный пакет для наблюдения за птицами будет включать в себя зрительную трубу, бинокль и многое другое.

Кроме того, 25 участников будут отобраны случайным образом, чтобы получить на свой выбор пакеты для рыбалки и охоты второго уровня. Эти пакеты будут включать годовые лицензии и оборудование для рыбной ловли, охоты с луком, охоты с ружьем и охоты на индейку. В комплект для начинающих орнитологов входят бинокль, кормушка для птиц, семена для птиц и материалы I Bird NY.

Все первые 2000 человек, которые примут участие в розыгрыше, получат саженцы дерева от Мемориального питомника DEC имени полковника Уильяма Фокса в Саратоге, штат Нью-Йорк, а также подарочную карту в крупный магазин розничной торговли спортивных товаров или бесплатную ночь в кемпинге DEC. Кроме того, все участники розыгрыша лотереи получают годовую подписку на журнал DEC Conservationist Magazine, который в настоящее время празднует свой 75-летний юбилей.

Руководитель Департамента охраны окружающей среды (DEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): "DEC с гордостью поддерживает усилия губернатора Хокул по вакцинации большего числа жителей Нью-Йорка, чтобы защитить себя, свои семьи и свои сообщества. Нью-Йорк предлагает возможности мирового класса для отдыха на природе, особенно для охоты, рыбалки и наблюдения за птицами. Новый розыгрыш - это отличный способ привлечь больше жителей Нью-Йорка на природу, а также побудить начинающих охотников и рыболовов пройти вакцинацию.

Информация о том, как принять участие в розыгрыше, будет доступна на сайте DEC (www.dec.ny.gov) начиная с 1 декабря. Все подходящие, вакцинированные участники должны соблюдать все применимые требования для получения лицензии на охоту или рыбалку в штате Нью-Йорк, включая прохождение необходимых курсов обучения охотников и других правил. Более подробная информация на сайтах [Лицензирование охоты - NYS Dept. of Environmental Conservation](#) и [Лицензирование рыбалки - NYS Dept. of Environmental Conservation](#).

###